
664º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  14/11/2025 18:00
  Encerramento: 14/11/2025 19:30

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Flávio Roberto Alves de Brito
1° Vice-presidente: Ver. Joanes Pimentel Vieira
2° Vice-presidente: Ver. Robson Rodrigues Machado
1º Secretário: Ver. Amauri Olartechea
2º Secretário: Ver. José Armando da Fonseca

Lista de Presença

Narrativa

Ata nº 664/2025 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso/MS. Aos quatorze (14)
dias do Mês de novembro do Ano de Dois Mil e Vinte e cinco (2025), às (18:00h) às dezoito horas no prédio onde
funciona à Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 120 – Centro. Reuniram-se os seguintes
Vereadores: Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente; Joanes Pimentel Vieira – 1º Vice-Presidente; Robson
Rodrigues Machado – 2º Vice-Presidente; Amauri Olartechea – 1º Secretário; José Armando da Fonseca – 2º
Secretário; Carlos da Rocha Pontes; Laurindo Luiz Marchezan; Nivaldo Henrique Pereira de Almeida; Vanilda
Lopes dos Santos; Washington Jefferson de Castro e Yhgor Chagas Correa de Melo. Constatando o quórum
regimental o Presidente Flávio Roberto Alves de Brito, invocando a proteção de Deus e em nome da liberdade e
da democracia declarou aberta a presente Sessão. O Presidente Flávio Roberto Alves de Brito, passou a palavra
ao  Pastor  Vilmar Alves da Silva – Igreja Batista Pentecostal Deus Proverá, para fazer a oração do dia. O
Presidente Flávio Roberto Alves de Brito, agradeceu a presença de todos e do Senador Nelsinho Trad no
plenário, agradeceu e parabenizou em nome dos onze Vereadores a presença do Senador Nelsinho Trad, que
muito já fez à Rio Verde, convidou para a festividade Pantaneira que está acontecendo no Município, convidou o
Senador para fazer parte da Mesa do Legislativo. O Presidente Flávio Roberto Alves de Brito, colocou em
discussão a Ata nº 663/2025. O Vereador Yhgor Chagas, cumprimentou a todos, agradeceu a presença do
Senador Nelsinho Trad por  sua presença no plenário, disse ser o Senador que melhor recebe os Vereadores em
Brasília, registrou sua presença não havendo mais discussão a  mesma foi aprovada por unanimidade. O
Presidente Flávio Brito agradeceu a
 
 
presença do Prefeito Municipal no Plenário, convidou para fazer parte na Mesa ORDEM DO DIA: O Presidente
passou a palavra ao Vereador Amauri Olartechea, cumprimentou a todos, fez leitura do ofício nº 152/2025 da
Prefeitura Municipal, encaminhando a esta Casa de Leis, o Balancete Mensal, referente ao mês de setembro do
exercício de 2025, fez leitura do Edital de Convocação de Audiência Pública, que será realizada no dia 19 de
novembro de 2025, às 09:h00, no Plenário “Lídia Maria Anciões Duailibi Malhado, para  discussão das Emenda
Impositivas.
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Flávio Roberto Alves de Brito-Presidente
 
 
 
 
 
 
Joanes Pimentel Vieira – 1º Vice-Presidente
 
 
 
 
 
 
Robson Rodrigues Machado– 2º Vice-Presidente
 
 
 
 
 
 
Amauri Olartechea – 1º Secretário
 
 
 
 
 
 
 
 
José Armando da Fonseca – 2º Secretário
 
 
 
 
 
 
Carlos da Rocha Pontes
 
 
 
 
 
 
Laurindo Luiz Marchezan
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Nivaldo Henrique Pereira de Almeida
 
 
 
 
 
 
Vanilda Lopes dos Santos
 
 
 
 
 
 
Washington Jefferson de Castro
 
 
 
 
 
 
 
Yhgor Chagas Correia de Melo
 
 

Justificativa
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